



Specjalistyczny Psychiatryczny Zespół Opieki Zdrowotnej
w Łodzi

Szpital im. dr. J. Babińskiego
91-229 Łódź, ul. Aleksandrowska 159
tel. / fax. 42 71 55 777, 42 652-80-30

REGON 000297187 NIP 947-16-67-139

Łódź, dnia 20.10.2020 r.

SPZOZ/ZPIZ/255/2020

**WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJA TREŚCI
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SIWZ)
WRAZ Z ZAŁĄCZNIKAMI.
ZMIANA TERMINU SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT.**

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego w przedmiocie „Zakup wraz z dostawą i rozładunkiem rękawic diagnostycznych i chirurgicznych do Apteki Szpitalnej Spec. Psych. ZOZ w Łodzi. Znak sprawy: ZPIZ/PN/D/6/2020.”

I. Specjalistyczny Psychiatryczny Zespół Opieki Zdrowotnej w Łodzi zawiadamia, iż w oparciu o art. 38, ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 z późn. zm.) dalej ustawy PZP, uprzejmie informuje, iż od Wykonawców wpłynęły zapytania następującej treści:

PYTANIE NR 1

Pakiet 1, pozycja 1

Ze względu na ułamkową wartość 1 szt. rękawicy, prosimy o zgodę na podanie ceny jednostkowej za 1 opakowanie a'200 szt. z przeliczeniem zamawianych ilości do pełnych 5000 opakowań.

Odpowiedź: *Zgodnie z postanowieniami SIWZ – Załącznik nr 1 do SIWZ jest: „W przypadku zaoferowania przez Wykonawcę innej jednostki miary/wielkości opakowania niż podana w formularzu asortymentowo - cenowym, Zamawiający dopuszcza możliwość przeliczenia wymaganych ilości w zależności od wielkości zaoferowanego opakowania. Wówczas w Uwagach (kolumna nr 11) należy podać wielkość zaoferowanego opakowania oraz przeliczyć wymaganą w Zaproszeniu ilość i w kolumnie nr 5 podać oferowaną ilość po przeliczeniu. Zaokrąglenie do pełnych opakowań zgodnie z zasadami matematyki.”*

W związku z powyższym Zamawiający dopuszcza przeliczenie ilości do pełnych opakowań i tym samym wpisanie w formularzu asortymentowo – cenowym wielkości oferowanego opakowania (100 szt. lub 150 szt. lub 200 szt. lub innego) z odpowiednim przeliczeniem wymaganych ilości i podaniem ceny za 1 opakowanie.

PYTANIE NR 2**Pakiet 1, pozycja 2**

Ze względu na ułamkową wartość 1 szt. rękawicy, prosimy o zgodę na podanie ceny jednostkowej za 1 opakowanie a'100 szt. z przeliczeniem zamawianych ilości do pełnych 100 opakowań.

Odpowiedź: Zgodnie z postanowieniami SIWZ – Załącznik nr 1 do SIWZ jest: „W przypadku zaoferowania przez Wykonawcę innej jednostki miary/wielkości opakowania niż podana w formularzu asortymentowo - cenowym, Zamawiający dopuszcza możliwość przeliczenia wymaganych ilości w zależności od wielkości zaoferowanego opakowania. Wówczas w Uwagach (kolumna nr 11) należy podać wielkość zaoferowanego opakowania oraz przeliczyć wymaganą w Zaproszeniu ilość i w kolumnie nr 5 podać oferowaną ilość po przeliczeniu. Zaokrąglenie do pełnych opakowań zgodnie z zasadami matematyki.”

W związku z powyższym Zamawiający dopuszcza przeliczenie ilości do pełnych opakowań i tym samym wpisanie w formularzu asortymentowo – cenowym wielkości oferowanego opakowania (100 szt. lub 150 szt. lub 200 szt. lub innego) z odpowiednim przeliczeniem wymaganych ilości i podaniem ceny za 1 opakowanie.

II. Zamawiający informuje, iż dokonuje modyfikacji treści SIWZ wraz z załącznikami. Wszelkie modyfikacje zaznaczone są **kolorem niebieskim**.

III. Zamawiający informuje, iż **termin składania ofert ulega zmianie**. Nowy termin składania ofert wyznaczony jest na dzień **23.10.2020 r. do godz.10.00**. Publiczne otwarcie ofert zostanie przeprowadzone w dniu **23.10.2020 r. o godz. 11:30**. Miejsce otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

IV. Na Wykonawcy ciąży obowiązek uwzględnienia modyfikacji w treści oferty i odpowiedniego zmodyfikowania Załączników do SIWZ.

Z poważaniem
Anna Śremska
Dyrektor Spec. Psych. ZOZ w Łodzi